

外国媒体关注穆斯林抖音名人 因吃食猪肉被法庭判决亵渎宗教监禁两年案件

【本报讯】一些外国媒体关注丽娜·慕克吉(Lina Mukherjee)又名Lina Lutfiawati的被拘留事件。丽娜·慕克吉是我国穆斯林抖音名人(Tiktok-er)。在抖音视频中,丽娜在吃食猪肉之前口中喃喃自语“以真主之名”(Bismillah)后引发了争议。9月19日,巨港一级地方法院判处丽娜两年徒刑,并罚款2.5亿盾或3个月监禁为替代,罪名是亵渎宗教案。

国际有线电视新闻网(CNN)关注根据印度尼西亚

亵渎法拘留丽娜的判决。CNN表示,丽娜的行为与伊斯兰教作为印度尼西亚主流宗教的价值观念相矛盾。国际CNN写道,吃食猪肉在伊斯兰教中是被禁止的,吃食猪肉仍然是印度尼西亚大多数穆斯林的禁忌。但是猪肉通常被数百万非穆斯林吃食,包括华裔与兴都教徒,尤其是巴厘岛占大多数的民众是兴都教徒。英国广播公司(BBC)也报道了丽娜被拘留一事。英国广播公司声称,

丽娜被判违犯煽动对个人和宗教团体的仇恨罪状。这是涉及穆斯林占多数的印度尼西亚有争议的亵渎宗教的一系列案件中的最新一起。丽娜因为热爱宝莱坞电影而采用了印度名字Lina Mukherjee,并自承是穆斯林。在伊斯兰教中,吃食猪肉是被严格禁止的。另一家英国媒体《独立报》也报道了丽娜因其行为而被监禁的案件,并受到印度尼西亚最高神职机构全国伊斯兰教士理事会的谴责。

丽娜的抖音视频被数百万人观看,却受到印度尼西亚全国伊斯兰教士理事会(MUI)的批评,称其亵渎真主。澳大利亚媒体ABC新闻也报道了丽娜的亵渎宗教案件,但是更强调的是网民对丽娜案的分歧反应。ABC写道,许多人质疑究竟是什么人受到丽娜的行为伤害。网民还将丽娜的判决与腐败案件的判决进行了比较,腐败案件的判决通常较轻。其他网民表示,丽娜



自称穆斯林的丽娜(Lina Mukherjee)。

的案子给名人和内容创作者上了一课,在社交媒体上发布内容之前要更加小心。其他媒体,如卡塔尔半岛电视台、新加坡海峡时报、TVP世界、NDTV、马来西亚新海峡时报与南华早报也报道了此案(亮剑)

雅万高铁特价车票特定时间车班售罄

【本报讯】雅万高铁自10月18日正式开启付费运行后,共售出了约9,000张雅加达-万隆Whoosh高速火往返车票。印尼中国高铁公司(KCIC)表示,有几个很受欢迎时间段的车班,其车票总是售罄。10月19日,印中高铁公司企业传播经理门迪(Emir Monti)指出,在所有车班中,确实有几个最受欢迎的时间,无论是从雅加达哈林站出发,还是由德卡鲁瓦,即08.45、10.40和15.35出发。18日和19日有14次车班,7次从雅加达出发,7次从万隆出发。印中高铁公司计划,

在周末,最受欢迎的车班会有额外的出发时间表。横距记录,售出的车票,18日有4,000名乘客,19日的车班直至下午是5,000名乘客,所以,确实所有增加。关于增加出发时间表,各方将确保并评估所有现有时间表。门迪表示,当然我们会评估哪些时间表已满,稍后我们将添加哪些时间表,因为公众的兴趣仍然很高。因此我们仍在准备将添加哪些时间表。从现场监控结果显示,第五次下午15.35由西爪哇万隆县德卡鲁瓦站到



雅万高铁在特定时间经常满座。

哈林站,来自不同地区的数百名居民对乘坐雅万高铁感觉非常兴奋。看到一些居民使用他们的手机捕捉德卡鲁瓦车站的瞬间。德卡鲁瓦车站几乎每个角落都被等待出发的乘客所感动。众所周知,印中高铁自10月18日至11月30日,将雅万高铁车票定价为15万盾。10月19日,锡江市居民马科姆尔(Makmur Jaya/57岁)坦言,特意来到德卡鲁瓦车站尝试乘坐雅万高铁。我也是第一次体验乘坐高铁的,特别是现在车票仍然打折,正常价格为30万盾。(亮剑)

肃贪委在雅辛官邸发现2万亿盾支票 PPAK 指为“空头支票”完全没有真实金额



涉嫌农业部贪腐案的前农长雅辛(Syahurul Yasin Limpo/中)。

【本报讯】肃贪委在前农长雅辛·林波(Syahurul Yasin Limpo/SYL)官邸发现价值2万亿盾的支票。雅辛的辩护律师费柏里(Febri Diansyah)坦承,他在媒体界还未公开此事之前早已接获上述报告,并说明这位民族民主党政治家保留该庞大金额支票的原因。他于10月17日说:“雅辛先生曾向律师团队表示,他仅是因为好奇的驱使下才保留该支票。他也曾想象,不可能有人积蓄2万亿盾现款,也不可能有人如此庞大金额的支票。”

律师费柏里也不愿意纠结于此,因为金融交易和分析报告中心(PPATK)也已说明该支票是假冒的“空头支票”,完全没有真实的金额。他继续说:“正如肃贪委所说的,写有2万亿

盾字样的支票完全没有真实的存在内容。若肃贪委要以现有的职权深入调查此事,请便。迄今为止,我们的委托人也未作出任何事实证明。”

金融交易和分析报告中心主任伊凡(Ivan Yustiandana)日前也说:“上述2万亿盾支票是假的。”

他继续称,他的单位经常发现假支票,不法者为实现这种邪恶的计划,往往试图贿赂金融交易和分析报告中心职员兑现支票写有的金额。他说:“他们利用的手段就是索讨及帮忙向银行提交的行政费用,贿赂官员及本局人员,以使兑现支票上所写的金额,并承诺将从金额价值分一点的佣金。这是非常诱人的手段,一旦受骗人提供帮忙后,那些诈骗者就逃之夭夭。”(Ing)

反恐队在西加和苏南逮捕6名恐怖嫌犯



反恐特遣队在西加省和苏南省共逮捕6名恐怖嫌犯。

【本报讯】10月19日,88反恐特警在西加里曼丹省三发县(Sambas)逮捕了一名恐怖分子嫌疑人。国警新闻局长艾哈迈德·拉马丹准将(Brigjen-Ahmad Ramadhan)表示,这名恐怖分子嫌疑人来自神权游击队(JAD)网络。10月19日,在一份官方声明中,拉马丹准将表示,88反恐特警逮捕了西加里曼丹省神权游击队网

外交部回应 Helo Kuala Lumpur 歌曲 涉嫌抄袭 Halo-Halo Bandung 的言论

【本报讯】外交部就涉嫌抄袭伊斯梅尔·马祖基(Ismail Marzuki)创作的歌曲“Halo-halo Bandung”的歌曲“Helo Kuala Lumpur”发表了声明。外交部发言人拉卢·穆罕默德·伊克巴尔(Lalu Muhammad Iqbal)申明,我国不需要对这个问题做出过度回应,因为所谓的抄袭是个人行为,并不代表马来西亚政府。

实际上,总理安华·易卜拉欣曾经表示,如果有人不明白《Rasa Sayange》这首歌属于印度尼西亚,那就意味着此人了解历史。所以同样的,这就是马来西亚政府的立场,他们真的很欣赏我们所拥有的。这是个人行为,不是政府所为,所以印尼政府没有必要对此反应太过激烈。

这首歌出现在一个名为《Nasyid Kanak-Kanak Is-

lam Malaysia - Helo Kuala Lumpur》-马来西亚爱国歌曲的视频中,该视频以儿童的动画图像为特色,并于2020年5月27日上传到一个取名为“Kanak TV Song”的YT频道。

直到这条新闻见报时,人们仍可以访问这首歌曲,并且已被观看超过30万次。但是视频上的评论部分被禁用。

9月6日至9日,安瓦尔·易卜拉欣总理访问雅加达出席第43届东盟峰会期间,对马来西亚演奏的歌曲《Rasa Sayange》发表了评论。

安华·易卜拉欣指出,那些声称《Rasa Sayange》是源于马来西亚的人不了解历史。然而谷歌了解我们的历史,我们晓得那是源于印度尼西亚。《Rasa Sayange》在马来西亚于2007年用来推广名为《真正的亚洲》的旅游宣传后开始流行。(亮剑)

雅京暂摄省长赫鲁任期延长至2024年



雅加达专区暂摄省长赫鲁任期延长至2024年。

Budi Hartono)从内政部长迪托(Tito Kaarnavian)接受了延长任期的决定书。赫鲁于10月16日中午11时26分在雅加达首都专区省府高官一行人的陪同下前内政部大厦。他说:“对,我接受内政部的决定

书。通常延期一年。”赫鲁表示,他的暂摄省长任期延长至明年为止。他接受了内政部长迪托的决定书之后,迪托交代他在剩余的任期中务须良好地工作。

根据2023年第4号第8条第1款关于省长、市长及县长的内政部长条例规定,暂摄地方首长任期是1年,并经过中央政府的评估可继续再延长1年。被任命为暂摄省长的人物必须是高级领导官员或是一级公务员的

专家质疑若吉布兰参加总统选举会公平进行

【本报讯】如果佐科维总统大公子吉布兰参选,人们担心2024年总统选举将无法公平和平等地进行。10月19日,政治家伊克拉尔·努沙·巴克蒂(Ikhar Nussa Bakti)声称,如果发生这种情况,滥用权力来部署国家工具以赢得某些政党的支持是难以避免的。在选举期间,统治者倾向于干预政治进程,例如2024年选举非常开放。此外,佐科维总统自承,确实在总统选举之前干预了大选事宜。

事实是有目共睹的。例如,贸易部长祖基菲坦言是佐

科维总统要求游说的,但是把佐科维称之为乡长。善迪亚卡自承在佐科维总统的指令下劝说政党。佐科维干预大选并不是为了印度尼西亚的未来,而是为了其儿子的前途。当国警、国军、国家情报局、宪法法院等全国网络和加冕局等国家机构变得非中立时,这一承诺也令人担忧,因为全被用于维持权力。毫无疑问,国家工具可以用来制造黑色宣传、负面宣传。令人恐惧的恰恰是,而不是政治王朝;政治王朝是司空见惯的,在美国也曾出现过。不要操弄法律、操弄治安和操弄政治

来赢得某个总统候选人。伊克拉尔表示,宪法法院关于2017年大选的第7号法律中对总统候选人和副总统候选人最低年龄限制进行司法审查的决定,对某些政党的利益来说非常政治化。宪法法院的政治化非常浓厚。宪法法院已成为对政治事务进行司法化的机构。如果有人质疑这个判决符合吉布兰的利益,请不要责怪他们。对我来说,宪法法院的决定不仅是民主的失败,而且是我们民主的悲剧。

吉布兰在过去一周成为新闻的焦点,因为受到鼓励,

并被认为值得被推举为副总统候选人。甚至在一些地区,广告牌上也出现了吉布兰的照片,旁边是印度尼西亚前进联盟(KIM)总统候选人普拉波沃的照片。

吉布兰目前是印尼斗争民主党的一名干部,印尼斗争民主党已经推举甘贾尔-马福为正副总统候选人。在宪法法院裁决之前,吉布兰参加2024年总统大选的机会仍然关闭的,因为年龄不符合要求。然而,现在宪法法院的判决已经为吉布兰敞开了大门了。(亮剑)